w
uni 1
XX
AN UG Iy

a 4

g Y %1 A Y| = a a Y
luﬂﬂu"ﬂ:‘lﬂnﬁq?flﬂﬂj"luEwuj']ulﬁﬂﬂﬂuﬂl‘ﬂﬂﬂﬂﬁ"f”qllﬂqw#ﬁu IWUQ:LLUT]
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1 1 “y
nalaptaeait

1.1 130 (Set)

(1) wadasuaniairezinlusundnnialuiiu : well-defined
(2) madowee § 2 uyy
1. WRNUIIFNITN
A=1{1,234)}
2. vandewlasundn
A = { x| x dludnuwuiuenni s}

3) LRIAR Aa LEEANUSNIIWIUTNITN e DsuNTnd 1w e

(3)
\

G A [} 1 o At
(4) waatue Ao isadalulnimesina
(5)

a3 fa wedlifisundn
(6) t=AINIIN (LONNNFNANT) Aa mm%mn 9 L ne IR TN
\Du LT uR AT I8 |

(7) A tuittatpseng B - A ¢ BRenLNaRANYNFIE0e A 1HusnIne B

(8) A - BNAala A C BUAT B C A

(9) A UldPHRHWINE<B: AC B NAoWID A C B WA A #B
(10) P(AY = {B|BC A}
2
= I TAVSIFULTAVINUATD A
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(11) IIWIURINTNVDI P (A) = 27(A) 488 n (A) WnUIWIUFINTNTEY A

(12) nIaniunsuasea § 4 wuy

1.

P owop

HANWIN (union) : AU B

KRNI (intersection) : A M B

. WA@Y (difference) : A — B

1L AN AN (complement} : A" = U — A

A-B={x|xEAURZx ¢ B}

= 1 =9 N
(13) 1 ANB = 2 15un A, B iuaadwsuniin disjoint set)

(12) ngfinrnItn @wmiu A, B, ¢ \Dwaala 9

1. lla: A uUB, ANB Hueaa

2.

wasungu'ld : AUBUC = AUBUCO
(ANB)NC=ANBANC
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3. @AM :AUB=BUA,ANB -=BNA
PNANHM AU @ = A,ANQ = @
AUU=U,ANU=A

L

d
5 lowaulmmus :AUA = A,ANA=A

1 = -
6. ANMLANAN AUA =U,ANA =2 ,(A) = A

& U, U =9

(15) A UBNc liflauning
ANTAURUNTINGIAUABIIAAUNIAY L TU
(AUBNC I8 AUEBNCQC

(16) ﬁ'aa‘gmﬁmﬁ’m«nﬂ
1. 2 \Jwaaima
2 € P(A), A € P(A)
2 CA,ACA,Z C PA)
MACouUA =g

ACAUB,BCAUB

o s o

6. ANBCA,ANBCB
fgailla AN B

7. ACBAH = A

8. AcCBAfafla AUB - B

9. ACBAAIDA — B = @

10. AcBfdaila ANB = o

1. A C B fdalie B’ ¢ A’

12, 97TANB = g WAT A C B’ WAE B C A’

W g
13. N AUB g URIA=B=2

14, AUB = (A — ByU (B — A) U (A N B)
15, A - B =ANB

16. 01 ACB WS n(A) < n(B)

17. AcBfieailla P(A) C PB)
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18. ACBUAZ B C CWAI A C C
19. P(A N B) = P(A) M P(B) 4@ P(A U B) # P(A) U P(B)
20. P(A — B) # P(A) — P(B)

1.2 3UUD MU (Number System)

(1) FIINTY (ITUIUTTINTR)
N=1{1,23 ..}
(2) AN 1T = { ..., -2, 1,0,1,2, ...}
uvaiu 1+, {0} uaz I-
(3) MWMWAIINUZ:Q = {§|a,bEL,b#0]}
neilon oy ﬂﬂﬁw"l&iimmmu%ﬁ WuiwIuaIIngs +mu
037 =35 037 =53 -1
(4) $wamenssnus : Q' de wnfidowimewsaulyles
(5) FIUIUITI: R

(6) UWNUNTHURAITZULIIUIU

—-

I
<{0}
.

Z———O —

3. R=QUQ WAz QNQ' =&
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e o a o
(7) AMIVURIIUIUITINAIINT Y
1. da & w3y msuan Mg
ﬁﬂﬁ‘?ﬂ“ﬂqﬂ‘] LYER,x +vER,xy €ER
o o
2. gaun
a’m%’unnq LYER,x +y =y + X,xy = yx
P ] Y
3. nmﬂaﬂunqu"lﬂ
ﬁi”mfunn Y, 2 ER, s+ (y+2)=(x + V) + &

X(yz = (xy)z

4. 1ONANMD

FMIUMIVIN Pa o

dwiumigm fe 1
5. dunesy (FINndu)

FMIUNITUINTBE x Ao - x

FmivmIgmuuss x 20 fs L
8. MINIZTIW

FIWTU LY, 2ER, x(y + 2) = Xy + xz

X+ y)z =x2 + yz

(8) agun1y ¥ 2 uUU fe
1. Px) < Q (%)
2. P(x)< Q (x)
(9) #24 fimamsty § 4 uuy fe
1. 1A [a,b]={x]a<x<b)
2. ¥39009 : (2, b) = {x]a<x<b)
3. ¥3an3aillan3sia : fa, b) - {xla<x<b} UAs (a,b] = {x|a<x<b}
4. Hr309Tud

i

(a, =) {x|x>a} (—°,b)={x]|x <b}
[a, 0) = {x|x=2a} {— o, b]={x]x<b}

&
(—, ) = R = IMaUSIITIUIUITINGUA
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(10) AFuYTalIaITIWIUIT
X1 x 20
x} = v
Xx TN x <0
(1) garUTANAITNI Y

1.

x| 20

o1 A
2. |x| = 0N@alNE x =0
3. X = |x]* = x*

4. — |xi <x < [x]

w

Cixtyi < x|+ |yl

|
E
1
=
v
3
|
£

x| >a AnOIND x > a 130 x < —a
(12) voUALY YDUIUAAII
1. 18 CRuFN3BN v € R TBLLVAUUTES S Adaida x< u Fmiumn 9
X€ES
2. §1S CRWHNIHN 1 ER IVBUIIREIBY S FABEE 1 < x dwmiumn g
x€ES
3. mauwmuuéﬁq@ : L.u.b.S
VOLLVARWFIFA  g.Lb.S
(14) AIMUA S CRUAY S # &
1. 8 ﬁmaummuuué”aﬁmauwcﬂuu@’i'\qm
2. S Hvautana il vaieas1IgIga

1.3AMUTUNUS (Relation)
(1) gUdY : (a,b) = (c,q) fAgofloa - cunz b = d
(2) AXB : QAN TTLGoU
AxB : { (a,b) | a€A, bEB }
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Q @ as

(3) vowyUamiu AxB
1. T11 A#B WS AXB # BxA
2. AXZ = OXA = @

A 4 .
3. n(AxB) = n (A)xn (B) (38 n (A) Ap WINEARTYL e A

4. n {AxA) = [n(A) |
(4) 61 r ¢ AxB ud 3N r nduarusuiuian A Tuds B
T r € AXA URATUN r I0NNFNAUT U A
(5) r: A~ B (Hudle r c Axp) az'lef
D.={a|@b)Er): MU r
R.-={b|(ab)Er):LTUiva9r
(6) r* : BULIDTHUVAIAMUEURUT ¢
1" ={(ba)|aEA bEB, (a,b)Er}

(7) D. = R
D,-, =R,

J o
1.4 Wanwu (Function)
(1) £ dudantuan A lUds B Aeadle 1 ooy er uaz et azldy = 2

44

(2)  WJuandwu $5Rmdsi

1. JURSUR “Grawiingp sl i

2. 31 xy “x 1 e lde y iRusd A"

3. 3 “armsunuIusuLIN y danTIN 1 W
(3) Warifusa3e: Ry CR

WafidunesiuIuase : Dy CR

WIndua123 91999774939 : Df C R, Ry C R

Wantuan A 13 B: Dr = A, Rf C B

Wariduan A lUduu B: D = A, Rf = B

o da aa

5 Qe A I A & = —
(4} Wantuniladania (1-1 Wantu) ﬂaﬂaﬂ'ﬁumqmﬁmumﬂ (X,¥) €T WEE (X,,Y)

L 9
cf WA x; = x,
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(5) AvntiavaInenTu

. (fxg) (X)) = f(x) + 2

2. (6N (X = cf () Df g = DyrNDg

g = fMe® Dig = DyNDg

a. L (x) = f__(fl, g(x) #0 Dy = DyMDg ~ { x|g(x)#0}
B g (x) g

(6) Werduilsznay
gof = { (7 € AXC |y EB B9 (xy) € f URE (v,2) € g}

gof

gof (x) = g (f{x)

o ¢ ar o 1 A

(7) shavasfandu & 2 winlng 9 fs
1. WINTUATATA {algebraic function)
2. WanTuadiay {Trancendental function)

-~ ar
nuudnYa 1.1

Tandvo 1 vwadouussmpdyineddellil
(HNPcQ (2) XeA (3) YEQ
(4} @ (s) {0}
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Fim
(N PcCQ
vie P lluEeraved Q
(2) x €A
x tfugunTnaes A
(3) y¢Q
y liusurtnuad Q
(4) @
o laifaann wiadmmsndnyduguiieonis lwaine
(5) {0}

A a a A Y| A
AT INFUTITNLNDIOTLNENT fNa O #

L 1

Tonevo 2 mama"lﬂﬁ%l@gnﬁaﬁﬂ
(1)2€{1,23}
(2) {23} = {32}
(3) {23} = {22,3,23}
(4) {21€{1,23}
M

1

]
o

(1)
(2)
(3)
(4)

4

=

bt " Lo BT L
3

@

Tandve 3 sadowmadel Uil Iz Luswassangn
(1) { x| x {Dudwmmitufinanndd so witennin so )
(2) { x| x\iuBoulusaudeni)
B {xIx*-3x+2=0)
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[ o Qo A I 1 9 U
{ x | x Huanwwiundwasguazuaunin 14}
{yiy'-2y+1=0}
m

(4)
(5)
%5
(1) {31,32,33,...,49 }
(2) { ofad Funt &%
(3) {1.2}

(4) {2,4,6,8,10,12 }

(5) {1}

ST W wade qnd 1end )

¢V a | 1 4
Jandve 4 ndvueradeluitluztvenieuly
(1) {1,2,3,4,5,6,7,8,9 }
(2) { N29,A370,14 3%, 82,1580, uT A,UAS }

(3) { aeiou}

. I
IEM
-2 hd L") “ﬂl 3
(1) { x| x \WHIMmIURLNUELNIN 10}
2) {x|x Lﬂumo}
1

4) { x | x +Jusumane: Fax=-_ n=12345}

(2)
(3) {x | x \uasz 1.ummmnqu }
(4) <

&) o 3 A
(5) { x | x \UIUUAUVINGI x = 200, n = 1,2,3,... }

Jdy a LY}
Tangve 5 Hwuali

A = {1,234567}
B = {1235)
C = {468}

W8T U = {1,2,3,..,10 ]
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MA 111

RE R 9 T a4

JIRIFUD D

(1) AN@BUCQ
(3) (A UB)UC
(5) A-B
(7) (AN B
(9) (A-ByN<C
IBm
(1) A
BUC
SANBUO
(2) A
BNC
LAUBNO
(3) (A UB)
C
L(AUBUC
(4) AUB
BUC
L{AUBNBUOQ
{5) A
B
A-B
(6) B
C
B-C
(7} " (ANB)
uas U
S (ANBY

(1)

r J——

(2) AUBNC)

(4) (A UB) N (BUC)
(6)
(

8

(10) (AUB) - C

{1,2,3,4,5,6,7 }
{1,2,3,4,5,6,8 }
{1,2,3,4,56 }
£1,2,3,4,5,6,7 }
@
£1,2,3,4,56,7}
{1,2,3,4,5,6,7 }
{4,681}
{1,2,3,4,5,6,7,8 }
{1,2,3,456,7)
{1,2,3,4,5,6,8 }
{1,2,3,4,56 }
§1,2,3,4,5,6,7}
{1,23,5)
{467}
{1,23,5}
{4,6,8)
{1,2,3,5}
{1,2,3,5}
{1,2,3,...,10 }
{4,6,7,8,9,10 }



12

waz U

LC

(9) ~A-B
ey C
S{A-RNC
" AUB

ez C

(AUB) - C

¢ o a
Tandte 6  nwuald  ©

B

WHIABas (1) A° (2) B’
5

(1) A

(2) B’

(3) “AUB

S(AUBY

¥
Qe

{468}
{1,2,3,...,10 }
{1,2,3,5,7,9,10 }
{4.6,7}

{4.6,8}

{46}
{1,2,3,4,5,6,7}
{4,6,8)
{1,2,3,57)

{1,2,3,....9}
{1,2,3,4}
{2,468}

(3) (A U BY

{56,789}
{ 1,3,57,9}
{1,2,3,46,8}
{1579}

j CEY ™ - o a tL v
NV 7 IANTVUUF LT OAIANATBUTANNTAUA LV

(1) A
(2) B
KAZAINT P(A)

I5M

(2) Suemiweuad A len

il

{1,3,5)
10,1,2,3,4}

2, {135 h{ L3 B LS L3S {1 L{3 )5}
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(2) Suarvuazas B 14un
2,{0,1,2,3,4)
{0,1,2,3}, {1,2,3,4},{0,2,3,4}, {0, 1, 2, 4}, {0, 1, 3, 4}
{0, 1, 2}, {0, 1, 3}, {0, 1, 4}, {1, 2, 3}, {1, 2, 4}, {1, 3, 4}
{0, 2,3}, {0, 2, 4}, {0, 3, 4}, {2, 3, 4}
{0, 13, {0, 2}, {0, 3}, {0, 4}, {1, 2}, {1, 3}, {1, 4}
{2, 3}, {2, 4}, {3, 4}, {0}, {1}, {2}, {3}, {4}
Wi P(A) = { @A {13 3{ L5 5{35L{1 }L{3L{5}}

Tondde 8 rwual¥ A =  {x|x-3x+2-0}

B = {x|xhuavgizningoiiuag

C = {x|{x=2+m,n=0,12}

D = {x|x duiwmawiviitosni s}
mﬁﬂ'ra‘mw*j'lﬂ'a@ia"lﬂf:ﬂ'a'l@gﬂé‘l’aa
(1) AcB (2) BCC (3YAacc
(4) A<D (5) BED (6) A =cC
(7) B=D (8} A =D (9) B A
M
Wew 15 A B C D Eslwailugiuanuassangnasld

A = {12}

B = {2}

C = {234}

D = {1,234}
(1) Ha (4) gn (7) Ha
(2) gn (s) gn (8) Ha
(3) Ha (6) £ (9) gn #
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Jdy @ | A
londue 9 1N auTn A B.C B9

(1) AcBccC

(2 ACB,BNC#@,A¢C

e o
1M

(1) ACBCC

(3)ANBCC

(3)ANBCC

(MAN=9,ANC=9,BCC

Tt pwniwautlsznay

C

MA 111 (H)



WHWANB=g, ANC=@ BECC

Tonede 10. Mvuald ANB = (2,4}

AUB =12,3,4,5}
ANC = 1{2,3}
WAz AUC =11,273,4}

FIRNTA A, B, C
aed o
AN
A = {234}

o2}
1

{2,4,5})

Il

{1,2,3} g

g
YA

MA 111 (H}
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8, [
wuvdnYia 1.2

Tangde 1 wndraddaluil
(1) 31mmads dolsldsmanasne:
(2) Swamdin Golailgsmanna s
(3) Swmarnoz F9lalEiuawdn

o 0 o o
j‘i)ﬂﬂ'i’;ﬂ 2 m‘mu@’lﬁ' N = 992839 UUTITTINTR

[ = S aU899 1% IULAY

Q = LHATAIIIWIUATINGS
R = LOQU8IRIWIUTT
Ltﬁaﬁaagﬂlﬂdaiﬂﬁgnﬁm
(DICN (2) Q<R B ICR
@WNCQ  (»1cQ 6 Q ¢cRr
MNNQ =@ NNQ'

&

35Mm

(1) He (5) He
(2) gn (6) gn
(3) gn (7) He
(4) He ~(8) gn
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d y o i o 1 i a o
Jonede 3 wswanirinuuiinmuelrasluiiusguinveasalathaluszuuduom

(1) 3 % ) 3.1416 @) VF
@) 0.13°7 (5) 0.12012301234, ...
6) 0.121212 () V=8 (8) V-8

IIUIUATINGL
INUIBAT I N
FNUIBEATINGL

ATWINATTNBL

IUIUATTINYS
AIUIULAY

UM TITOU

(1)
(2)
(3)
(4)
(5) IUIUDATINL
(6)
(7)
(8)

(34 @ A 241 & 9 ar 4 o
Tongve 4  Teawufimuualvdaliizaaadosiungdelavesszuuitum

(1) 8V A =p(l +r)UEIp(l +1t) = A
9

() N 2(x-3)+4x=2x-6+ 4x UNZ

2x-6 4+ 4x 6x-6 WUN?

il

2(x-3)Y+4x =6x-6

3)az

4) (12a)b = 12(ab)

6) ¢ x LUUITUIULTY

7)5+(a+b) =(5+a)+hDb

e

)
)
5) x*y + xy? = Xy (X + V)
)
)
)

8} y + z +DUINWINITI

MA 111 (H)
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3m
(1) AWINUANITRUNINT (symmetric property)
(2) AWANUANIEUNEA (transitive property)
mamﬁ“@aﬁuﬁmaamsgm

(3)
(4) qmauu"ﬁmﬂﬂﬁyumjﬂﬁ (associative law)
(5) AMANTANNINIZIW (distributive law)

(6) AumatAUauDIM TR

©) Qmauu‘ﬁﬂwnﬂﬁmuﬂgiu"l,ﬁ

(8) AusndAlavaInIyuIn

3 ] ¥
Tondde 5 adougaiuasadounusadslli

M {2,8]U([3,9]
3 lo,m]Nn(3, 5]
(5) (_1! ﬁ)m(l-z’ \/—5-)

(2} (0,7)U(3,6)
(4)(—“,“)0(3,4)

Ml o

IHM

(1 [2,9]

2 (0,7)

(3 (3, ]

4) [3,m)

(3 (1.2, vV 2}

Tonddeo 6 Anualy
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A=1{xj0osx<7}
B
C

fl

[0, 1) U@, 3)
(x| x DudmamwaTedsagsendna 1 iy s)

it

[ (AUBI)NCURZ (A-B)NC
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Ao
M

i

pulvaiiu

A=107)

B = [0,1)U(2,3)

C =(1,5)

2l AUB = [0,7)

S{AUBYINC = [0,7)yN(1,5) = (1,5

BB A-B = (1,2)U(3,7)
(A-B)UC = (1,7)

Jd 3 4 1 1:
Jongde 7 awfasunisdalii

Ma 111 (H)

MHiIx+1=<0

~aed o
IEM
Ix+1 <90

Ix € -

&Sl o
IEN B+ 2x-x2<90
(4-x)(2+x)=s90
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b dll - L™ - 1 Qo
I (4-x), (2 + x) DpTawuatsTnuiurIawiany o

A
NIUN 1
4-.x20 (182t 2+x<0

xs4 LR xs-2

ANADLAD x <4 WA x < - 2

dufa  x<-2

A~
NN 2 4-x<OURZ 2 + x20
X 24 LR X Z-2

ANELAD x = 4

g: 2] R4\ o A A
i]'lﬂ“(lx‘lﬂi]ﬂﬂ'ifﬁﬁ'zﬂvl,@'l"l ANRNALAD x € - 2 T8 x

20
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I s X
(4 X - <3 x -4
35 *_ L. X __5<0
x-1 X -4
I(x-4) + x(x-1)-5(x-1)(x-4) <
(x-1)(x-4)
3x’—12x+x’—xA5x2+25x-20€0
(x-1)(x-4)
~x’+12x—20<
x-1{x-4)
x1-12x + 20 >
(x-1)(x-4)
(x-2)(x-10) >0
(x-1){(x-4)
ANINT W
+ 1 - l + 1 B 1 +
1 2 4 10

masaay fa nadmamiuuon fo
x<1%IB2<x<4 wIA x =10
wiadoulalugz

(-, 1)U[2,4)U[10, =)

5) (x-2)Y <7

M Ix-2] < VT
Fafu
-V T<€x-2s VT
2-V T E€x€24+ VT
raaiaeufa 11908 [2-V 7,2 + VT #

#n
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(6 (x-3)(x+5)(x-1)y<o

e 6 VoA s (¥ = <
IEM !!ﬂﬂd)1ﬂﬂ']ﬂi$ﬂﬂ‘ﬂﬂ'}lﬂu»1!1]1—!@1‘11

P Y- 1 - 1
20 2 Al uuInHIPAUN IR

SN 1 x-3>0,%x +S5S>0, UAZ x-1 <0
INTIZDZHU x >3, x > -5 WAz x < |

'
O

x <1

x> -5
3 1 1a t Ad Qe G t b33 s
mngﬂa:mmﬂum X ﬂ’]l@]ﬂl]qmﬁll‘l_l ANRTINTANNN

IR 2 x-3>0,%x + S<OUAS x -1 >0
v
PNTIZRSUH x >3, x <=5 WAZ x> |

X >3

O

<-5

Xx >3

x> 1

~ i 3 ] Ha Qe Qe ' kL a
’mngﬂﬁlzmmﬂuu X ﬂﬂ@ﬂwqmﬂmummnmawmunu

Y
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A
N3N 3 x-3<0,. x+S5>0URZx-1>0

Xx<3 . x>-5 WAz x > 1

x <3

O -

x>1

(O— >

X>-5

o o W A
AP UYIREARNRLINE x > 1 WA x <3

T 1<x <3

NIAUN 4 x-3<0, X +S<OURZx - 1 <0

x<3.x<-3 WRZ x <1

x <3

A
O

x <1

O

XxX<-5

a ﬁl‘ @ =
PFBLNROAANEIAE x < - §
\EOANNDUUDIDENNITAD {x | x < -5 #IB 1<x<3)

MA 111 (H)
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x+1ﬁ1$0
x -1

X+ 1-(x-1} <0
x-1

X+ 1l-x+1 <0
x -1

2
T <0

WRA99 x - 1 Fosfindamunmiluay ue x # 1
PN
x-1<490
x <1
LTRAIAELAD {x I x <1}

B (x-6){(x-10)<(x-9)(x-7)

3tm (X-6)(x-10) < (x-9)(x-7)
x? - 16x + 60< x> - 16x + 63
60 < 63
LRAIIFIMTU x 1@ 9 AN x IABAARSITUDRUAITLAEYE

IANIRNaLAD R

Tanddio 8  9wANTal
@ 13-7] 2) 1 0.5-3.2
-3
3) |- 3 3 g |=3
@ 1-30+ 3 @[

24
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ol o
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